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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2.
melléklet 43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldö m
Burány Sándor (MSZP) országgyűlési képvisel ő „Lassan bárki építhet családi házat unió s
pénzből?” című, K/14182 . számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat .
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MINISZTERELNÖKSÉG

Burány Sándor országgyűlési képviselő részére

Magyar Szocialista Párt képviselőcsoportja

Budapest
2017 . március 13 .

PARLF-MIN/ 73/ 2 (2017)

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak

szerint a hozzám intézett, „Lassan bárki építhet családi házat uniós pénzből?” című, K/14182 .

számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom .

A 2007-2013 közötti Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP), valamint a

Nemzeti Diverzifikációs Program (NDP) keretében összesen 12 jogcímrendelet került

kiírásra, amelyek tartalmaztak - egyéb célok mellett - szálláshely-fejlesztést is . Ezek

közül nyolc jogcímrendelet jelent meg 2010 után és öt jogcímrendelet volt LEADER -

ekhez köthető .

Az adatgazda Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint összesen 1679 kérelem kapot t

ilyen fejlesztési céllal, 33,7 milliárd forint támogatást. Az egy projektre jutó átlagos

támogatás összege 20,1 millió forint volt . Az Európai Uniós támogatás aránya

ügyféltípustól és területi besorolástól függően 60 és 100 százalék között volt.

Megjegyzendő azonban, hogy ez nem minden esetben a konkrét szálláshely alapjáu l

szolgáló épület építését, vagy a már meglévő épület felújítását jelentő fejlesztés volt,

hanem olyan projektek is, ahol bizonyos eszközök beszerzése, illetve egyéb fejlesztése k

valósultak meg, amelyek a szálláshely jobb kihasználtságához járultak hozzá. Az

üzemeltetési kötelezettség az utolsó támogatási kérelem benyújtásától számított öt évi g

áll fenn, ahogy erre kérdésében Ön is utal .

Tájékoztatom, hogy minden megyét érintettek a fejlesztések . A legmagasabb támogatási

összeg Borsod-Abaúj-Zemplén megyébe érkezett 4,9 milliárd forint értékben, d e

meghaladta a 4 milliárd forintot Szabolcs-Szatmár-Bereg megye támogatási összege is .

Nem érte el az 1 milliárd forintos támogatási összeget Komárom-Esztergom megye, aho l

465 millió forint került kifizetésre és Pest megye, ahol 888 millió forint fejlesztési össze g

került kifizetésre . A többi megye részesedése 1,1-2,7 milliárd forint között volt.
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A helyszíni vizsgálatok lefolytatása a kifizet ő ügynökség feladat és hatásköre, amely
2017. január 1 . napjától a Magyar Államkincstár, azt megelőző időszakban a
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal volt . A kifizető ügynökség, valamennyi
támogatási kérelemhez benyújtott utolsó kifizetési kérelem adminisztratív ellenőrzése
keretében tartott helyszíni vizsgálatot, ahol vizsgálta a megvalósítás támogatási rendele t
előírásának való megfelelését, valamint azt, hogy a beruházás üzemeltetésre alkalmas-e .
A fenntartási időszakban a Magyar Államkincstár mintavételes alapon folytat l e
utóellenőrzést a működtetési időszakban, ugyanis az Európai Uniós jogszabályo k
minimum 1 százalékban határozták meg az utóellen őrzések mennyiségét . 2012-2016
között összesen 61 olyan esetben folytattak le helyszíni utóellen őrzést, amely
tartalmazott szálláshely-fejlesztést is .

Az ellenőrzések többségében rendben találták a beruházásokat. Az ellenőrzések során
egyes esetekben a könyvelési dokumentumokban tapasztaltak hiányosságot, illetv e
megállapításra került, hogy az ügyfél bejelentés nélkül tárgyi eszköz cserét hajtott végre .
Ezen hiányosságok pótlását az ügyfelek hiánypótlás keretében rendezték . Egy esetben a
foglalkoztatás tekintetében tapasztaltak eltérést a támogatási kérelemben tett vállaláshoz
képest. Egy esetben került megállapításra, hogy az ügyfél az üzemeltetés i
kötelezettségének nem tett eleget. A szálláshely nem üzemelt, magáncélra használták . A
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal feljelentést tett 2016 . augusztusban a Nemzeti
Adó- és Vámhivatal (NAV) felé, továbbá a kifizetett támogatás jogosulatlan részvétel
címen visszakövetelésre került, amelyet az ügyfél megfellebbezett, a másodfokú eljárá s
folyamatban van .

A Miniszterelnökség kérésére külön ellenőrzést folytatott le a Kifizető Ügynökség a
Mondok Kft. izsáki fejlesztése tárgyában 2017. január végén. A helyszíni ellenőrzést
követően, a jegyzőkönyvre a Mondok Kft . vezetője - ahogy arra a jogszabály számár a
lehetőséget biztosít - észrevételeket tett, az abban foglaltakkal nem értett egyet .
Mindezeket értékelve a vonatkozó jogcímrendeletben foglalt szankciók mentén ho z
döntést a Magyar Államkincstár .

A Nemzeti Diverzifikációs Program tekintetében az utóellenőrzések lefolytatását a NA V
végzi. Két beruházás esetén folytattak le ellenőrzést, amelyek során megállapítást nyert,
hogy az ügyfelek nem teljesítették az üzemeltetési id őszakra vállalt kötelezettségeket. A
jegyzőkönyvek feldolgozása és a jogosulatlanul igénybe vett támogatás megállapítás a
folyamatban van .

Felhívom figyelmét, hogy 2014 októberében az Európai Bizottság a LEADER jogcíme k
kapcsán ellenőrzést folytatott le . Az általuk kiválasztott 16 projekt között volt egy olyan ,
amely már meglévő szálláshely (vadászház) felújítására irányult. Az ellenőrzésen a
Bizottság munkatársai semmiféle problémát, hiányosságot nem tártak fel ezen projekt
vonatkozásában.

Utolsó kérdésére, amely a választott tisztségviselők, valamint az állami gazdasági
társaságok vezetői, illetve az ő közeli hozzátartozójuk fejlesztéseire irányul, nem tudo k
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Önnek adattal szolgálni, tekintve, hogy a Magyar Államkincstár erre vonatkozó

adatbázissal nem rendelkezik . A Magyar Államkincstárban - ahogy a többi kifizetői

ügynökség esetében is - az ügyfelek név és regisztrációs szám szerint vanna k

nyilvántartva, nem tisztségek és rokoni kapcsolatok alapján. Tájékoztatom viszont, hogy

az Államkincstár honlapján, támogatási jogcímenként minden támogatott ügyfé l

nyilvános adata mint közadat, elérhető .

Ismételten megerősítem korábbi kijelentésemet, hogy a Kormány minden egyes konkré t

esetet kész kivizsgálni, amennyiben erről bejelentés érkezik .
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